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Новогоднее предложение от компании «Фронэкс»*
тел./факс (3852) 200-634
Skype fronex.ru
www.twitter.com/fronex 
www.fronex.ru
*Действует до 31.12.2009 г. включительно

Декабрь – время дарить подарки, получать скидки и бонусы от партнеров! Только перед Новым Годом Вы можете получить самые выгодные условия.
Традиционно к Новому году мы делаем подарки своим партнерам и будущим клиентам. В декабре 2009 г. действует сразу несколько программ бонусов:
· Скидка 10% на дизайн сайта при его разработке. Вы получаете бонус, если стоимость программной части сайта составляет от 25000 руб.

· Домен в зоне  RU  на год в подарок. Для получения бонуса просто закажите разработку сайта стоимостью от 15000 руб.

· Хостинг на год в подарок. Для участия в бонусной программе закажите разработку сайта стоимостью от 25000 руб.

· Скидка 10% на заполнение сайта. Вы получаете бонус, если стоимость заполнения сайта контентом более 10000 руб.

· Скидка на любую услугу 15%. Для получения бонуса ежемесячный платеж за услуги продвижения сайта или Интернет-рекламы должен составлять более 15000 руб.

· Весь декабрь скидка на разработку/обновление фирменного стиля 10%
· Весь декабрь стоимость разработки портала - от 60000 руб.
Кроме того, Вы можете получить нестандартную скидку или бонус на желаемые услуги – размер скидки определяется в индивидуальном порядке. 

Вы можете выбрать услугу из:

· Разработка сайта «под ключ»
· Дизайн/редизайн сайта/flash-анимация

· Программная часть/доработка сайта/заполнение сайта контентом (информацией)

· Регистрация домена/хостинга

· Интернет-маркетинг/продвижение сайта

· Поисковая оптимизация сайта/аудит сайта/консалтинг по Интернет-маркетингу
· Фирменный стиль/создание презентаций
· Дизайн открыток/баннеров/иконок/карт проезда

· Написание пресс-релизов/уникальных текстов для сайта/статей для их массового размещения

Вы сами выбираете какой вариант Вам подойдет!

*Вы можете скачать полный прайс-лист на услуги 
http://fronex.ru/download/files/price_01-09-2009.doc 

Какую выгоду Вы получите?

Вы хотите увеличить объем продаж в Вашей компании? Ускорить бизнес-процессы? Оптимизировать и ускорить взаимодействие с клиентами и партнерами? Создать или поддерживать имидж компании? Использовать Интернет в  рекламных целях? Вы хотите иметь менеджера, который работает ежедневно и круглосуточно? Найти партнеров в других регионах?

Если Ваш ответ «Да!» хотя бы на один их вопросов, то мы знаем, как решить Вашу проблему.

Компания «Фронэкс» занимается консалтингом в сфере Интернет: создание фирменного стиля и полного брендбука,  создание сайта, продвижение сайта и Интернет-реклама, увеличение известности бренда и компании в Интернет, привлечение аудитории на Ваш сайт, поддержка сайта, консультации в сфере Интернет-маркетинга, оптимизация бизнес-процессов с помощью Интернет.

Создание фирменного стиля и брендбука компании – это позволит Вашей компании выделиться среди тысяч других компаний и конкурентов. Брендбук  описывает  платформу торговой марки, включая миссию и философию марки, ее ценности. Этот блок важен специалистам в области брэнд-менеджмента, маркетинга, рекламы и PR.  

Решение проблемы «Нашу марку никто не знает», «Мы не можем привлечь крупных партнеров, хотя давно на рынке», «У нас нет единого стиля оформления документации, рекламных материалов, визиток».
Создание сайта – сайт является Интернет - представительством человека или организации. Его создание это процесс, вовлекающий труд различных специалистов. Компания «Фронэкс» располагает опытными специалистами, которые реализовали не один десяток подобных проектов.
Решение проблемы «Имидж нашей компании не сформирован», «Нет единого источника информации о нашей компании», «Нет источника информации о нас для прессы», «Нет удобного способа презентации каталога услуг для наших партнеров из других регионов, а так же дешевого и удобного способа связи с ними», «Нет менеджера, который мог бы круглосуточно отвечать на вопросы потенциальных клиентов», «Не знаем как информировать потребителей о спецпредложения/акциях», «Увеличение лояльности покупателя».
Поддержка сайта – мало создать сайт, очень важно поддерживать его в актуальном состоянии иначе постепенно все его начальные плюсы сойдут на нет. Процент постоянных посетителей сайта снижается, и не приносит отдачи.

Решение проблемы «Оперативное информирование клиентов о распродажах, скидках, изменению условий договора, адресе компании и др.», «Удержание посетителей сайт за счет размещения новой полезной информации»,  «Необходимость изменять сайт с течением времени, т.к. открыты новые направления деятельности компании, расширена категория сервисов, доступных через сайт».
Продвижение сайта и Интернет-реклама - особый вид рекламы с использованием различных Интернет-средств. Она может быть направлена на достижение различных целей: брендирование, привлечение посетителей на сайт, достижение наиболее высоких позиций в поисковых системах по ключевым запросам, проведение промо-акций.

Решение проблем «Нас никто не знает в других регионах в своем сегменте рынка», «Нам нужны партнеры из других регионов», «Нужно массовое оповещение о проведении промо-акции или др. мероприятия», «Нужно чтобы о сервисе на сайте знали как можно больше пользователей (Заказ, бронирование)», «О нашем сайте не знают, на него не заходят».
Консультирование в сфере Интернет-маркетинга - вид профессиональных услуг (как правило, платных), предоставляемых корпоративным клиентам, заинтересованным в оптимизации своего бизнеса. Зачастую включает в себя анализ существующих бизнес-процессов клиента, разработку маркетинг/медиа плана, формирование системы продаж с использованием сайта или Интернета, планирование рекламных кампаний.
Решение проблем «Как нам потратить ограниченный бюджет на рекламу наиболее эффективно», «У нас нет отдела рекламы, мы не знаем, какая реклама нам нужна», «Мы  хотим решить проблему низких продаж с помощью рекламы».
Оптимизация бизнес-процессов с помощью Интернет  - особенно актуально в условиях экономического  кризиса, сокращения штата и желания работать как можно более эффективно и быстро.
Решение проблем «Штат урезали в 2 раза, сотрудники не успевают сделать», «Срываем сроки поставок», «Отдел продаж работает неэффективно».

В не зависимости от выбранного варианта Вы получите: профессиональное исполнение, оперативность, соотношение Цена/Качество, гарантия качества и сервисное обслуживание (отладка, исправление ошибок при их наличии).

Примеры наших работ:
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	Автоцентр АНТ NISSAN г. Барнаул

Сайт www.nissan-ant22.ru 
	Сайт стал средством СМИ, удачно презентует автомобили NISSAN а так же является каналом связи с покупателями и посетителями сайта. Часто публикуются конкурсы и спецакции. Сейчас идет продвижение сайта.
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HYUNDAI




	Автоцентр АНТ HYUNDAI г. Барнаул

Сайт www.hyundai-ant22.ru 
	Сайт презентует модельный ряд, на сайте есть сервис выбора цвета автомобиля, СМИ для клиентов и посетителей сайта. Сейчас идет расширение функций сайта.
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	Гостиница «Барнаул» г.Барнаул

Сайт www.barnaulhotel.ru
	На сайте реализована система бронирования номеров в гостинице, презентация номерного фонда и дополнительных услуг. Идет продвижение сайта, планируется масштабная интернет-реклама.
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	«Алтайская Транспортная Компания» г. Барнаул 
Сайт www.altaitrans.ru 
	Сайт – помощник менеджеров по работе с клиентами, он содержит полную базу свободного груза и транспорта. Идет интернет-реклама сайта.
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	ЗАО «Станко- Цепь» г. Барнаул Сайт www.stanko-chain.ru 
	Сайт – средство связи клиентов и компании, на нем презентован каталог товаров, производимых ЗАО. Идет интернет-реклама сайта.
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	«Неостайл» г. Новосибирск
Сайт www.neostail.ru 
	Инетрнет-витрина, на сайте можно заказывать оптовые партии обуви. Идет интернет-реклама сайта.
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	Alla Prima photo - США 

Сайт www.allaprimaphoto.com 
	Сайт–портфолио для фотографа из США. Основные функции: связь с клиентами и презентация работ.

	А так же крупные проекты www.rostransifo.ru  www.mirpto.ru www.metaltradeinfo.ru и многие другие.
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Ваш персональный новогодний менеджер:

Мищенко Марина 
раб.телефон (3852) 200-634 

Icq  288-670-756

E-mail marina@fronex.ru 
Skype fronex.ru

www.twitter.com/fronex 
www.fronex.ru 
